

编剧于正自曝买翡翠被骗，疑售假翡翠商家原账号改名 网购玉石，小心踩大坑

事件简述

翡翠越来越受消费者喜爱，但不少消费者在网上购买后却发现“货不对板”。4月19日，知名编剧于正晒图曝光了自己的被骗经历，引发网友热议。于正表示，自己在某书(小红书)上看到“中缅高端翡翠”的账号，并转到微信上进行交易。双方约定，高冰翡翠3800元一颗。发货之后，于正发现货不对板，商家表示定制不能退钱。根据聊天记录截图显示，于正购买的手串价值60800元，现工商部门已介入处理。按照于正曝光的账号，记者查询平台发现，该账号IP属地为广东肇庆，当前账号已经改成“高端翡翠店”，并被平台提示“该账号疑似存在风险，请谨慎甄别信息”。

(来源:钱江晚报)

@Caroline(주익범):于正靠自己的一己之力把骗子曝光了。

@乐鱼吕:我在缅甸翡翠代购直播买过一个手镯21300元，反正退也退不了，没办法就当交了学费吧。

@一面湖水:有些行业或者商品，天生就自带“坑货”属性。主要是那些无法简单区别价值的东西，如各类珠宝、古董、保健品……这类商品属于无良商家最爱，普通消费者没有专业辨别的能力，应该远离避坑。

网友评论

@Ryan.yy:做玉石的朋友说:如果你就几万块,我建议你买黄金保值;如果你有几十上百万元甚至更多钱,你可以找我买玉。

@高乐:网上诈骗,打一枪换一个地方,这样的商家如何监管?

@阳光利群:应从源头抓起,绝不姑息。



于正微博晒出其收到的翡翠。

小编说两句

于正自封“铁公鸡”都“被骗”了6万多元,也是给了所有人一个警示。翡翠行业的水确实很深,与普通消费品不同,这行鱼龙混杂,消费者缺乏一定的专业知识与辨别能力,网购的模式也限制了消费者对货品细节的查看和手感的确认,冲动下单后往往会遇到各种问题。对于这样的乱象,平台应该切实担起责任,市场监管部门和公安部门也要对这样的行为进行认定,对涉嫌违法犯罪者绝不姑息,一查到底,让他们付出代价。

2600岁“古楠木王”遭盗割 11人获刑

事件简述

树龄2600年的“古楠木王”竟被人盗割,树体遭到严重毁坏!4月18日,贵州省高级人民法院发布消息,4月12日,贵州雷山县人民法院“双碳”巡回法庭宣判了这起损坏国家重点保护植物楠木的案件,11名被告人因犯危害国家重点保护植物罪被追究刑事责任,同时判决11名被告人及4名附带民事被告以认购碳汇的方式,对致死楠木承担替代性修复,承担修复救助费29万余元。此外,15人还共同承担惩罚赔偿金15万余元。

(来源:红星新闻)

网友评论

@一棵开花的树:太可惜!愚昧的代价。

@第BW0090号下士:从脚下掏了一块出来,树还能活吗?

@Hamlet1001:只能说幸亏只切掉了一块。

@林昊:违法成本太低了!严惩重罚!

@青藤:好,应从重处罚,这是不可再生资源。

@一莲托生:对大自然缺乏敬畏之心,对国家法律缺乏尊重。

@S波少:2600年!这是一株见证了华夏大地发展与变迁的故事,值得好好保护!希望被盗割的事情再也不要发生。

@Casty:每次看到这些新闻都会心痛不已,再罚款,再入狱,被破坏的古树(还有古迹、自然景观、文物等等)还是无法再复原……

小编说两句

2600岁的古树,也就是说,在春秋时期它就活在这片土地上了,经过多少风霜雨雪,看过多少朝代更迭,如今树脚却被切掉一块,还能不能活下去也未可知,令人痛心。事实上,长久以来各地屡有古树名木被伤害盗伐的新闻,归根结底是经济利益巨大。没有买卖就没有伤害,要源头斩断利益链。同时,对环保理念不断强化,更要让不法分子付出代价。

区别对待中外访客? 宝马mini道歉

事件简述

4月20日,有网友爆料称19日在上海国际车展上,宝马mini展台的两名工作人员发放冰激凌时疑区别对待中国和外国访客。视频中,两名中国人上前索要冰激凌,工作人员回应已发完。随后一名外国人过来,工作人员从箱子里面拿出冰激凌送给外国人,指导其如何食用。拍摄者上前询问是否还有冰激凌时,工作人员先是称已经发完,随后又称需要下载App领取券,之后,工作人员将冰激凌箱抬走。20日,MINI中国官方微博回应称,活动本意是给逛展的大小朋友送上一份甜蜜,因内部管理不细致和工作人员失职引起了大家的不愉快,对此真心道歉!

(来源:都市快报)

网友评论

@拉不拉猪告子:好苍白无力的道歉。

@痞子杨:这个不是工作不细致。这个就是歧视。

@暴风雪:既然要歧视,有本事不要在中国做车展。

@阿童木:首先,这事是供应商所为,宝马背锅。其次,这个道歉就是掏糨糊,完全没有诚意!第三,区区一盒冰激凌也要分出等级,此创意没有20年脑血栓想不出来。

小编说两句

一根冰激凌能值几个钱,这也能搞双重标准?如果是“限量供应”,也该是一视同仁,先到先得,发完为止。对国人冷漠摆手,对老外却贴心相赠,明显是内外有别,歧视意味明显。发放冰激凌原本也是拉近与消费者距离的意思,却让中国访客凉了心。企业可别把板子只打到工作人员身上,该认真反思自己的企业文化,玩这样的套路终究会被中国消费者唾弃。

“90后”夫妻拍淫秽视频牟利,获刑10年

事件简述

“90后”夫妻自导自演拍摄贩卖淫秽视频,已吸收会员人数约达380余人,共计制作、贩卖淫秽图片1838张图片、淫秽视频文件505个,共计获利365万余元。目前,于某、李某已因传播淫秽物品牟利罪被人民法院判处有期徒刑10年,并分别处罚金100万元及50万元。据悉,两人在大学确立恋爱关系。毕业后,虽然两人都参加工作,但是实习的工资和拍摄“淫秽视频”相比,赚钱速度慢太多。仅工作不到一年两人就先后辞职,在家专职拍摄、出售淫秽物品用于牟利。

(来源:中新网)

网友评论

@Penny:大学白读。

@小咖喱黄不辣_UEU:“脱下长衫”?

@HYH吴情:不是一家人不进一家门。

@迷失的风:获利365万元,处罚金150万元,最终还是赚了215万元?

@wzhg1116:现在这种情况很多,需要警方加大力度,加重处罚。

小编说两句

说起来,这两个人都上过大学,不会不知道这种勾当是涉嫌犯罪的,也不会不知道做坏事必然会被抓的道理。但凡其中一人有廉耻之心,劝一劝,也不至此。但正路钱比不上歪路钱来得快,所以夫妻俩就专门做起违法犯罪的勾当,其“合拍”程度令人瞠目结舌。年轻人要有正确的三观,用自己的双手来奋斗拼搏,要懂得脚踏实地心才会安稳的道理。